

本报车展团购报名异常火爆

参展商纷纷出台优惠政策,准备给市民送来开春大礼

2013齐鲁(德州)春季车展将于4月4-6日在德州市中心广场举行。此次活动的组委会人士告诉记者,车展的相关组织活动正在紧锣密鼓地进行,各参展商也陆续出台了各项优惠政策,集中促销。

◎本报车展将掀购车高潮

车展组委会负责人介绍说,本次车展具备了天时、地利、人和等多种优势条件。首先,经过年后的销售淡季,很多汽车经销商都想要在春天大展身手,苦于没有好的策划活动。本次车展正好赶上清明小长假,这个契机便是天时;其次是位置,车展在集文化、休闲、娱乐、体育于一体的中心广场,附近就是十分繁华的商业区,以往在德州举办车展,这里都是首选,地利优势明显。第三,在中心广场举办车展,人气旺、客流充足、活动影响大,是很多汽车销售商理想的宣传活动场所,这便是人和。由此可以看出,在这几项优势的影响下,4月份中心广场举办的齐鲁(德州)春季车展,将会迎来市民的购车高潮。



去年车展盛况 本报记者 马志勇 摄

◎咨询、预定、团购电话火爆异常

很多市民都知道,买车最划算的时候便是开春后的4月份车展,在车展上买车省心、省时、省钱。并且本报车展已成功举办多届,取得了经济效益与社会效益俱佳的良好品牌效应,大大提高了业界人士和德州市民对本报车展的认可。

同时,为了方便市民购车,本报车展提前开通了市民团购热线,让有购车意向的市民能够及时了解车展的情况和活动。从最近一周报名情况来看,有很多市民打来热线参与团购车辆,热线

电话火爆异常。 ◎车展将带给德州市民惊喜

齐鲁(德州)车展已经连续举办了三年,有举办大型展会的丰富经验。所以,作为开春以来大规模的车展,不仅参展商数量有了很大提升,而且车商在本届车展上的优惠活动也十分的给力。

从以往的市场规律来看,山东车价最便宜的时候是春季4月份车展。每年4月份很多汽车厂商都会出台一些优惠政策,优惠力度要比平时大很多。

本次车展,不仅有最全的汽

车品牌,而且打折、促销活动丰富,是市民购车最划算的一次机会,是齐鲁(德州)车展给德州市人民带来的一份开春大礼。

◎齐鲁(德州)春季车展诚邀您的参与

4月4日至6日,齐鲁(德州)春季车展将在德州市中心广场拉开帷幕。车展制定了丰厚的优惠政策,在尽享车展盛宴的同时,更能享受组团购车的乐趣和低廉的价格,想买车的您,还等什么呢?快快拿起电话,拨打本报团购热线0534-2696651报名参加团购吧。

(张潇然)

春季风大 如何保护爱车

风刮车漆出划痕

春季风大,最容易给汽车漆面造成伤害,一些漆面较软的汽车,经过一次长途行驶,车身上就会出现许多细细的划痕。

建议:在漆面未受伤害之前,可用上镜面釉的方法增强车漆硬度。如果车身上的划痕已经露出了底漆,就要尽快到划痕快修店去修。

风沙堵塞滤清器

大风天里行车,大量的尘土都被阻挡在粉尘滤清器处。一般车辆在空气入口处就装有粉尘滤清器净化空气,不过,当大风天过后,大量的尘土堵在那儿,会降低进风量,增大油耗。

建议:大风过后,立即清理空滤上面的尘土,只要把空滤拿出在地上磕几下,对减少油耗就有很大帮助。



本版编辑:张潇然
美编/组版:魏巍

以实力 造英雄 K3



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军
张继科



无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄;
无数次的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3!
以“未来”为设计理念:LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3傲人实力,你我共同见证!

K3
实力 耀不凡

东风悦达起亚德州华耀专营店 销售热线: 0534-8398888 8396666
地址:德州市东风中路389号(原又一村酒厂对面鸿运小区东侧) 服务热线: 0534-2760999



KIA
东风悦达·起亚